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Vikartovce

Kalendárny rok 2023 sa nám 
pomaly blíži ku koncu a pre mno-
hých je to čas vhodný na bilanco-
vanie a hodnotenie. Pre mňa a no-
vozvolených poslancov obecného 
zastupiteľstva to bol zároveň prvý 
rok nášho funkčného obdobia. 

Po nástupe do funkcie som, sa-
mozrejme, mal tie najväčšie oča-
kávania a ciele, ale tiež patričný 
rešpekt, keďže vo vedúcej funkcii 
som sa ocitol po prvýkrát. 

Bol som odhodlaný k tomu, že 
sa počas prvého roku funkčného 
obdobia budem snažiť o to, aby 
sme spoločne s obecným zastupi-
teľstvom urobili čo najviac kon-
krétnych vecí, ktoré by boli pre na-
šich občanov pozitívne a prínosné.

Popri snahe o postupné napĺ-
ňanie nášho volebného programu 
však nesmieme zabúdať na to, že 
udržiavať chod obce v bežnom 
režime nie je iba vedľajšia zále-

žitosť a to obzvlášť počas prvého 
roku funkčného obdobia, ktorý je 
prirodzene najnáročnejší.

Napriek súčasnej zložitej eko-
nomickej situácii sa nám podarilo 
zapojiť sa do viacerých projektov, 
ako sú športoviská pri Základ-
nej škole s materskou školou, re-
generácia futbalového ihriska, 
zriadenie miestnych občianskych 
a preventívnych služieb, posky-
tovanie terénnej sociálnej práce, 
výstavba telocvične spojená s čias-
točnou rekonštrukciu jedálne, či 
projekt rekonštrukcie kruhového 
objazdu, prípravy ktorého nám, 
spolu s územným konaním, trva-
li viac ako pol roka. V niektorých 
výzvach sme uspeli, v iných nie 
a  na vyhodnotenie finančne naj-
drahšieho projektu (výstavba telo-
cvične spojená s čiastočnou rekon-
štrukciu jedálne) ešte čakáme. 

Rád by som však konštatoval, 
že nie je možné sa zapájať každý 
týždeň či mesiac do ďalšej a ďalšej 
výzvy a žiadať o nenávratné finanč-
né prostriedky. Dôvod je prozaic-
ký - pretože každý takýto projekt 
si zvyčajne vyžaduje prvotné fi-
nančné krytie spracovania žiados-
ti a  projektovej dokumentácie, čo 
stojí nemalé finančné prostriedky.

V uplynulom roku sme spoloč-
ne s Folklórnou skupinou Vikar-
tovčan, Dobrovoľným hasičským 
zborom, vedením a zamestnanca-
mi Základnej školy s materskou 
školou, farnosťou, Obecným fut-
balovým klubom a  s  podporou 
sponzorov z radov obce pripravili 
a zorganizovali niekoľko kultúr-
nych, spoločenských a športových 

podujatí. Spomeniem Dni obce 
pri príležitosti 740. výročia prvého 
osídlenia našej obce, Deň rodiny, 
stavanie májov a Jánske ohne. Sú-
ťaž Podtatranskej hasičskej ligy, sú-
ťaž mladých hasičov a železný ha-
sič boli zorganizované na jednotku 
a organizátorom patrí veľká vďaka. 
Ako samozrejmosť berieme, že na-
šich futbalových fanúšikov počas 
víkendov pravidelne tešia svojimi 
výkonmi na ihrisku naši futbalisti 
mládežníckej a dospelej kategórie, 
ktorým taktiež ďakujem za repre-
zentáciu našej obce.

V poslednom, pre mnohých 
najkrajšom, mesiaci v roku máme 
pre všetkých pripravený kultúrny, 
spoločenský a športový program, 
ktorý nájdete aj na webovej strán-
ke obce, či v tomto vydaní našich 
novín, aby bol dostupný aj pre 
obyvateľov, ktorí nezískavajú in-
formácie zo sociálnych sietí a in-
ternetu. Verím, že si v palete de-
cembrových podujatí každý z Vás 
nájde také, na ktorom sa stretne 
s blízkymi či známymi, spomalí 
po hektickom závere roka a strávi 
čas v radosti a pohode. 

Milí Vikartovčania, zo srd-
ca Vám prajem krásne prežité 
adventné obdobie a ešte krajšie 
Vianoce. Nech sa Vám počas naj-
krajších sviatkov v roku skutočne 
aspoň na chvíľu podarí zabudnúť 
na starosti a povinnosti všedných 
dní a nech načerpáte nové sily 
z blízkosti svojich najmilších. 

S úctou a pozdravom

Mgr. Jozef Švagerko
 starosta obce

opäť sa Vám 
prihováram 
prostredníctvom 
našich novín. 
Verím, že Vám 
prvé dve vydania 
priniesli mnoho 
informácii, ku 
ktorým by ste sa za 
bežných okolností 
pravdepodobne 
nedostali.

Milí Vikartovčania,Milí Vikartovčania,



•	 Na jesennom behu Svitom našu 
školu reprezentovalo až 47 žia-
kov. Naša radosť bola dvojnásob-
ná. Okrem vysokej účasti sme sa 
tešili aj z umiestnenia na najvyš-
šej priečke.
•	 V plavárni vo Svite žiaci  
3.  a  4. ročníka absolvovali týž-
denný plavecký výcvik a žiaci 
II.  stupňa si docvičili plávanie. 
U žiakov 1. a 3. roč. sme testovali 
pohybové predpoklady. 
•	 Prváci a druháci navštívili špor-
tovo-zábavné centrum, kde si pri 
behu, lezení a skrývaní sa pod-
porili fyzické a psychické zdravie 
a vo Važeckej jaskyni zažili krásy 
prírody a využili jej zdravotné 
účinky.
•	 Žiaci tretieho, štvrtého, ôsmeho 
a deviateho ročníka absolvovali 
prednášky o správnom fyzickom, 
psychickom a sociálnom vývoji. 
•	 Zdravý vývoj u detí podporuje-
me aj poobede v ŠKD, ako napr. 
účasťou na ukážke jesenných 
prác na poli spojenú s ochut-
návkou čerstvých pečených ze-
miakov, ktoré si samé pripravili. 
Veľmi prospešný bol aj turistický 
pochod náučným chodníkom 
v  Spišskom Bystrom. 

Nielen pohybom,  
ale aj stravou k zdraviu

Aj tento rok si žiaci 1. stupňa 
v rámci týždňa zdravej výživy 
pripomenuli Deň jablka, počas 
ktorého sa navôkol šírila jeho prí-
jemná vôňa. Na deti poobliekané 
do farieb jablka čakalo množstvo 
aktivít, zábavy, ale aj učenia. Cie-
ľom bolo u detí hravou formou 
podporiť konzumáciu ovocia 
a  zeleniny. Žiakom sa zábavný 
a  chutný jablkový deň veľmi pá-
čil. Malí kuchári pripravili zdra-
vé dobroty, výtvarníci zhotovili 
krásne jabĺčko z papiera. Keďže 
k zdraviu a zdravému životnému 
štýlu patrí aj pohyb a šport, tak 
jablkový deň zavŕšili na školskom 
ihrisku zábavnými športovými 
aktivitami. 

V škôlke tvorili počas jesen-
ných dní naši škôlkari svoje práce 
v jesenných tvorivých dielňach, 
zažili Deň jablka, zúčastnili sa na 
výstave ovocia a zeleniny, absol-
vovali exkurziu na hospodárskom 
dvore a spolu so svojimi oteckami 
sa tvorivo zapojili do súťaže o naj-
krajšiu stavbu zo stavebnice.

Piataci a šiestaci absolvova-
li blokové vyučovanie s témou 
Zdravá výživa, počas ktorého zís-
kali nielen vedomosti o zdravej 
výžive, ale aj zručnosti pri prí-
prave zdravých pokrmov. V  te-
oretickej časti sa žiaci dozvedeli 
o  rozdelení potravín, potravino-
vej pyramíde a čo všetko vplýva 
na naše zdravie. V praktickej 
časti pod dohľadom pani učite-
liek upiekli ovocnú bublaninu, 
pripravili rôzne druhy nátie-
rok a  misu z ovocia a zeleniny. 
V  praktických zručnostiach po-
kračovali aj v tretej časti, kde zo 

všetkých získaných informácií 
vytvorili potravinovú pyramídu 
a každý žiak si vypracoval pojmo-
vú mapu. Najväčším potešením 
pre žiakov bola ochutnávka nimi 
pripravených zdravých jedál.

Zdravie, ktoré si tak 
často želáme pri 
našich sviatkoch, 
sme upevňovali 
pri školských 
športových 
aktivitách. 

Jesenný príbeh školy a príprava 
na advent

Do betlehemského príbehu 
vstupuje aj nebeský tvor - anjel. 
Ten oznamuje veľkú radosť, ktorá 
bude patriť všetkým ľuďom, teda 
aj našej generácii, aj v tomto roku, 
aj v tomto čase. Tajomstvom tej-
to veľkej radosti je pre nás Dieťa, 
ktoré leží zavinuté do plienok a je 
uložené v jasliach. V malom Je-
žiškovi z betlehemskej maštaľky sa 
nám osobitným spôsobom zjavuje 
Božia láska. Neviditeľný, nesmier-
ny, majestátny Boh nám poodkryl 
svoju tvár a ukazuje lásku... a my 
spoznávame lásku, akú má Boh 
k nám. (Porov. 1Jn 4,4-16). 

Tu sme pri koreni vianočnej 
radosti. Narodenie nášho Spasiteľa 
sa udialo len raz v histórii, ale Ježiš 
Kristus je už náš naveky, i teraz je 
naším živým ozajstným bratom. 

Áno, aj pre nás sa narodil. Aj 
nám priniesol tie isté dary ako 
betlehemským pastierom a  oby-
vateľom: posolstvo lásky a zmie-
renia, milosti a odpustenia, du-
chovnej slobody a nádeje. On 
nás učí správne hodnotiť prácu, 
peniaze a majetok, národ, rodi-
nu i ľudský život a dať im zmysel. 
Narodil sa, aby nás naučil nažívať 
v pokoji a láske ako jednu rodinu 
toho istého nebeského Otca. 

Preto po správe o narodení 
Dieťaťa anjeli zvelebujú Boha 
a ohlásia: „Sláva Bohu na výsos-
tiach a na zemi pokoj ľuďom dob-
rej vôle.“ Boh nám praje dobro 
a dáva pokoj, lebo nás miluje. Ide 
tu predovšetkým o osobný pokoj 
srdca a mier duše, ale aj pokoj 
v  rodine a vo všetkých vzťahoch 
medzi ľuďmi. Boh od nás vyža-
duje len jedno: dobrú vôľu. Niet 
a ani nebude ozajstného poko-
ja tam, kde niet dobrej vôle, ale 
vládne bezohľadná svojvôľa. Srd-
ce bez lásky a ľudského citu je 
prázdne, nespokojné a nešťastné.   

Drahí moji farníci! Pred bet-
lehemským Dieťaťom je nám 
všetkým potrebné skloniť sa na 
kolená a prosiť o dobrú vôľu. Roz-
sievajme a pestujme dobrú vôľu, 
ktorá nám často až priveľmi chý-
ba. Staňme sa znova ľuďmi a dob-
rými ľuďmi. Tak spolu s   anjelmi 
vzdávajme slávu Bohu na výsos-
tiach s prosbou, aby anjeli aj nám 
zvestovali a prinášali z neba pokoj 
ako dar pre ľudí dobrej vôle.

Všetkým veriacim hľadajúcim 
poklad dobrej vôle prajem požeh-
nané Vianoce ako sviatky pokoja 
a lásky. 
PaedDr. Peter Pitoniak, PhD., farár

Pokoj ľuďom  
dobrej vôle...

Milión detí sa modlí ruženec

Jesenné práce na poli

Záložka do knihy spája

Deň jablka
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V lete tohto roku požiadala 
spoločnosť Slovenská autobuso-
vá doprava (SAD) Poprad (pí-
somne) o riešenie ubytovania 
šoférov autobusových liniek, 
nakoľko vtedajší prenájom mal 
končiť 31. októbra. 

V prípade, ak by sa riešenie 
nenašlo, spoločnosť SAD by bola 
nútená požiadať Prešovský samo-
správny kraj, ako objednávateľa 
výkonov autobusovej dopravy, 
o  zmenu cestovného poriadku 
linky 826 Poprad - Vikartovce.

Starosta obce spolu s obecným 
zastupiteľstvom žiadosti o pomoc 
vyhoveli. Šoféri sú počnúc 1. de-
cembrom 2023 ubytovaní v  bu-
dove Hasičskej zbrojnice, kde im 
obec prenajala 2 miestnosti, ktoré 
boli v priebehu posledných troch 
týždňov mierne upravené pre po-
treby ubytovania. Zamestnanci 
úradu museli miestnosti vypratať 
po predošlých nájomníkoch (ob-
vodných lekároch). Miestnosti 
vymaľovali, zakúpili štyri poste-
le, namontovali žalúzie na okná 
a  podobne. 

Snaha vedenia obce je urobiť 
maximum, aby splnili požiadav-
ky a neprišli o jediný večerný spoj 
(posledný) a prvé dva ranné spo-
je, pričom všetky využívajú naj-
mä občania zamestnaní vo Svite 
a Poprade, ktorí pracujú na sme-
ny a tieto spoje sú už niekoľko ro-
kov ako šité na mieru pre potreby 
týchto ľudí a tiež podnikov. Zá-
merom vedenia obce bol verejný 
záujem.		                     red

Žiaci absolvovali aj prednášku 
s témou Zdravie, pod vedením 
odborných pracovníčok RÚVZ 
Poprad. Jej cieľom bolo poukázať 
na zdravý životný štýl, na nežia-
dúce účinky energetických nápo-
jov a tabakových výrobkov.
•	 Aktivita Noc výskumníkov 
ponúkla jedinečnú príležitosť 
spoznať prácu slovenských vý-
skumníkov, vedcov a inovátorov. 
Zúčastnení žiaci 8. a 9. ročníka 
absolvovali zaujímavé interaktív-
ne prezentácie, workshopy, súťa-
že a ďalšie vedecké aktivity.
•	 Naši deviataci mali možnosť 
predbežne spoznať na „Burze in-
formácií a stredných škôl“ 25 pre-
zentujúcich sa škôl, ktoré ponú-
kali nielen informácie o škole, ale 
predviedli aj zručnosti v odbore 
a ukázali svoje finálne výrobky. 
•	 V októbri sa v našej škole ko-
nalo zaujímavé podujatie, kto-
ré malo deťom priblížiť fyziku 
a chémiu trochu inak, zaujímavo, 
pútavo a hravo. 
•	 Žiaci v rámci školského záuj-
mového útvaru Cestou necestou 
a Bádateľ spoznávali kráľovské 
mesto Levoču. Navštívili Baziliku 
sv. Jakuba, klietku hanby, dozve-
deli sa zaujímavosti o mestských 
hradbách. 
•	 Tradične sme sa zapojili do 
14.  ročníka česko-slovenského 
projektu „Záložka do knihy spája 
školy“, ktorého cieľom je nadviazať 
kontakt medzi základnými ško-
lami a podporiť čítanie prostred-
níctvom výmeny záložiek do kníh. 
Naši žiaci ľubovoľnou technikou 
vyrobili 140 záložiek s  témou In-
špirujúci svet rozprávok, básní 
a  príbehov, ktoré sme poslali do 
ZŠ s MŠ Břeclav. Sprievodným 
programom pri výrobe záložiek 
boli rôzne aktivity na hodinách 

čítania, literatúry, záujmovej čin-
nosti i návšteva školskej knižnice. 
Záložky, ktoré nám doručila part-
nerská škola, našich žiakov pote-
šili a založili si ich do svojej práve 
rozčítanej knihy. Motivovať našich 
žiakov k čítaniu má za úlohu aj 
naša školská knižnica s množ-
stvom krásnych a nových kníh.
•	 Žiaci 1. a 2. stupňa navštívili aj 
výstavu Krása ukrytá v minerá-
loch, na ktorej boli vystavené krás-
ne opracované kamene a šperky. 
•	 V októbri sme si uctili našich 
starých rodičov darovaním vlast-
noručne vyrobenej pozornosti 
za ich každodennú starostlivosť 
a lásku. Veľmi ich ľúbime a nech 
každý deň cítia našu vďaku a úctu, 

ktorú k nim prechovávame. 
•	 Naši žiaci sa každoročne zapá-
jajú do verejnej zbierky Biela pas-
telka. Na našej škole a v našej obci 
pre nevidiacich a slabozrakých 
vyzbierali spolu 589,40 eur.
•	 V Školskom klube detí (ŠKD) 
so svojím kuchynským zariade-
ním, už nie pri jednom sladkom 
popoludní, sa pomaly pripravujú 
so svojimi výrobkami na Vianoce.
•	 To, že veríme v dobro a lásku 
a  zároveň sa tešíme, sme ukázali 
aj pri príležitosti sviatku sv. Luká-
ša, ktorý zaznamenal spomienky 
Panny Márie do evanjelia. Naša 

škola sa zapojila do akcie „Mi-
lión detí sa modlí svätý ruženec“. 
Päťdesiat modlitieb Zdravas Má-
ria odznelo z úst detí, čo má pri 
prosbe veľkú silu. Dvaja žiaci  
8.  a  9. ročníka postúpili do regi-
onálneho kola spišského biskup-
stva, kde nás krásnym recitačným 
prejavom úspešne reprezentovali 
v  súťaži Piráti krásy, organizova-
nou Diecéznym katechetickým 
strediskom. Žiaci s učiteľmi sa za-
pojili do aktivít počas dušičkovej 
oktávy a  tiež uskutočnili aktivity 
v  triedach na tému sv. Martin na 
bielom koni.

Pred nami je obdobie adventu, 
čakanie na Vianoce, kedy je všet-
ko úhľadné, čisté a voňavé, kedy 

si prajeme všetko len to najlepšie 
a sme k sebe o čosi lepší. V našej 
škole sa snažíme prežiť každý deň 
ako ten prípravný a sviatočný. 
Snažíme sa naše deti nielen vzde-
lávať, ale aj vychovávať, snažíme 
sa aby naše deti zažívali tú člove-
činu a navzájom sa rešpektovali. 

Všetkým Vám prajeme, aby ste 
tento predvianočný čas boli so svo-
jimi najbližšími, aby ste sa každý 
deň navzájom obdarovali láskou 
a úsmevom a aby ste ho prežili 
v zdraví.

RNDr. Darina Koščaková

Šoféri budú ubytovaní 
v Hasičskej zbrojnici

Návšteva náučného chodníka v Spišskom Bystrom

Športové dopoludnie

Materská škola - stavanie stavieb
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Dievčatá reprezentovali DHZ 
Vikartovce so štyrmi družstvami. 
V kategórii mladšie žiačky, obsa-
dili Vikartovce II. štvrté miesto, 
v  kategórii staršie žiačky dievča-
tá Vikartovce III. skončili na de-
viatom mieste, Vikartovce IV. na 
štvrtom mieste a Vikartovce I. na 
skvelej druhej priečke výsledko-
vej listiny.

Na tejto súťaži sa súťažiaci 
mohli zapojiť do súťaže jednot-
livcov vo viazaní uzlov a taktiež 
v  disciplíne v behu na 50 m. Vo 
viazaní uzlov sa darilo Miriam 
Kesterovej, ktorá získala bronzo-
vú medailu za 3. miesto medzi 

Naše hasičky  
reprezentovali v Šuňave
V nedeľu 
17. septembra 
sa konala hasičská 
súťaž mladých 
hasičov v Šuňave 
O poháre starostu 
obce Ing. Jána 
Fridmana.

staršími žiačkami. V kategórii 
staršie dievča v behu na 50 m ob-
sadila Kristína Šebestová zaslú-
žené 2. miesto a veľká gratulácia 
patrí Alžbete Petrenčíkovej, kto-
rá svojou zručnosťou a rýchlos-

ťou získala 1. miesto v kategórii 
mladšie žiačky.

Ďakujeme organizátorom za 
priebeh súťaže a Petrovi Kormo-
šovi za skvelý zážitkový odvoz ;)

Monika Mezovská

Niekoľko otázok  
pre poslanca  
Martina Šefca

Pozývame Vás na 
2. reprezentačný  
ples starostu obce  
a poslancov obecného 
zastupiteľstva,
ktorý sa uskutoční 

27. januára 2024  
o 18:00 hod. 
v spoločenskej sále 
kultúrneho domu Vikartovce.

• Aké je vaše životné krédo alebo 
presvedčenie? 

Mojím životným krédom ale-
bo motom je „ži a nechaj žiť“. 
Krédo, ktoré vyplýva hlavne 
z  môjho profesijného a pracov-
ného života, ale dá sa aplikovať 
v spoločenskom, kultúrnom, ro-
dinnom, ale aj politickom živote.
Aby ľudia neriešili rôzne mali-
chernosti ale iba dôležité veci... 
• Čo vás motivovalo k tomu, aby 
ste sa stali poslancom obecného 
zastupiteľstva?

Poslancom obecného zastupi-
teľstva som už tretie volebné obdo-
bie a predtým jedno obdobie  v su-
sednej obci, odkiaľ pochádzam. 
Motivovalo ma hlavne to, aby som 
svojími skúsenosťami, znalosťa-
mi o mnohých veciach, aj v danej 
problematike, a hlavne v spoluprá-
ci s rôznymi inštitúciami a ľuďmi, 
ktorí majú záujem, pomohol pri 
zveľaďovaní, rozvoji obce  a pri rie-
šení mnohých problémov, ktoré sa 
týkajú bežného života občanov. 
• Čo máte na našej obci najradšej? 

Páči sa mi zanietenosť ľudí, 
ktorí vedú v obci rôzne orga-
nizácie a reprezentujú obec na 
mnohých podujatiach a taktiež 
súdržnosť občanov pri riešení 
a zvládaní akýchkoľvek mimo-
riadnych udalostí, ktoré sa v obci 
udiali. Tiež spolupodieľanie sa 
niektorých ľudí na rôznych podu-
jatiach, ktoré sa  pravidelne a kaž-
doročne v obci konajú, pričom je 
veľká snaha zapájať do týchto ak-
tivít hlavne mladých ľudí. 
• Čo by ste v obci chceli zmeniť 
či zlepšiť? 

Napriek tomu, že sa v obci 
urobilo za posledné obdobie dosť, 
vždy je ešte veľa toho, čo treba uro-
biť. Doriešiť parkovanie, dokončiť 
výstavbu chodníkov a opravu ciest 
a čo je najdôležitejšie, zabrániť od-
chodu mladých ľudí z obce a to 
tým, že budeme intenzívne praco-
vať na príprave pozemkov pre IBV. 
A hlavne je tu potrebné zmeniť 
a zlepšiť komunikáciu medzi všet-
kými zainteresovanými stranami.  

Predaj vstupeniek na obecnom úrade  
bude spustený v druhej polovici decembra
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Mládežnícke mužstvá U11, 
U15, U19 pôsobia v okresných 
súťažiach Podtatranského futba-
lového zväzu (PFZ). Družstvo 
dospelých 11. miestom v predchá-
dzajúcom SR, sa udržalo v VI. Lige, 
skupiny Podtatranskej, VsFZ.

v tomto roku to bolo 7 až 8. S rov-
nakým problémom sa však boria 
aj v iných kluboch. 

Káder mužstva tvorili títo hrá-
či: Marek Petrenka, Maximilián 
Barilla, Oliver Barilla, Šimon Baj-
nok, Simon Jozef Šebest, Sandra 
Bukovinová, Peter Rabenstein, 
Ján Ščuka. Chlapci majú futbal 
radi o čom svedčia aj ich „dob-
rovoľné“ samostatné tréningy 
niekoľkokrát do týždňa. Úlohou 
vedenia OFK bude rozšíriť káder 
U11, aby sme mali nasledovníkov 
aj v ďalších sezónach. Vedúcim 
mužstva bol Ján Bukovina.
Bilancia:  
1. miesto: 
12Z - 11V - 0R - 1P, 58:14, 
33 bodov

U15 - STARŠÍ ŽIACI  
- IV. liga PFZ

Aj v tejto kategórii bádame úby-
tok družstiev. Z predchádzajúcich 
2 skupín v rámci PFZ sa v  tomto 
SR hrá iba 1 skupina s  12  účast-
níkmi. Pre nás je potešujúce, že 
patríme k stálym účastníkom tejto 
súťaže a v posledných rokoch hrá-
me aj o prvé priečky v tabuľke. 

Po jesennej časti sme na 
2.  mieste s 28 bodmi, o 2 body za 
vedúcou Liptovskou Tepličkou. 

Káder mužstva sa stabilizoval. 
Hráči na ihrisku o sebe vedia, 
majú chuť vyhrávať, hrať futbal 
a  získavať body. Strelili sme naj-
viac gólov a máme najlepšie skó-
re, o ktoré sa pričinili hlavne Se-
bastián Karabín (24 gólov), Matúš 
Bajnok (16), Dominik Lacko (10), 
Adam Šefc (9), Tomáš Šabík (8).

Tabuľkové postavenie a vý-
sledky mohli byť aj presvedčivej-
šie. Pred začiatkom súťaže sme 
po vzájomnej dohode s klubom  
Poprad-Stráže a súhlasom rodičov 
a hráčov Dávida Barillu, Svena Čis-
arika a Tomáša Švagerka realizovali 
ich hosťovanie, resp. striedavý štart, 
do tohto futbalového klubu. Hrajú 
pravidelne v základnej jedenástke 
a po futbalovej stránke im to urči-
te pomôže napredovať, čo sa nám 
v  budúcnosti verím vráti. Vedúcim 
a trénerom bol Jozef Švagerko.
Bilancia: 2. miesto:  
11Z - 9V - 1R - 1P, 85:12,  
28 bodov

OFK Vikartovce   
- hodnotenie jesennej časti 
súťažného ročníka 2023/2024
Obecný futbalový 
klub (OFK) 
Vikartovce 
prihlásil do súťaží 
4 družstvá aj 
v novom súťažnom 
ročníku (ďalej len 
SR) 2023/ 2024. 

U11 - PRÍPRAVKA
Naša skupina mala aj v tom-

to SR rovnaké zloženie. Okrem 
našich, sú to mužstvá Liptovskej 
Tepličky, Kravian a Spišského 
Bystrého. Pri pohľade na tabuľ-
ku vidíme jasnú dominanciu 
nášho mužstva, sme na 1. mies-
te s  33  bodmi z 36 možných. 
Druhé sú prekvapujúco Kravany 
s  25  bodmi a tie nám zatiaľ pri-
pravili jedinú prehru.

Najlepšími strelcami sú Oliver 
Barilla s 33 gólmi a Šimon Baj-
nok, ktorý dal 13 gólov.

Dobré tabuľkové postavenie 
je potešujúce. Menej nás teší, že 
káder mužstva je pomerne úzky. 
Kým v minulých rokoch sme uvá-
dzali do zápisu 12 až 15 hráčov, 

Celkovo sú prvé v 21. ročníku 
Podtatranskej hasičskej ligy.

V sobotu 28. októbra sa ko-
nali 29. Halové majstrovstvá SR 
mladých hasičov v športovej hale 
Iskra Svit. Súťaže sa zúčastnilo 
119 päť-členných družstiev. Našu 
obec reprezentovalo 5 dievčen-
ských družstiev. Dievčatá pred-
viedli bojové výkony v štafete 
5x30 m, šikovnosť vo viazaní 
uzlov a štafete dvojíc. V kategórii 
dievčat obsadili:

Vikartovce II. - 57. miesto
Vikartovce III. - 55. miesto
Vikartovce IV. - 23. miesto
Vikartovce V. - 34. miesto
Najúspešnejšie obsadenie 

získali najstaršie dievčatá Vikar-
tovce I., ktoré získali perfektné 
3. miesto.

Na Majstrovstvách SR rozhod-
covia tradične vyhodnotili najlep-
šie tímy celej podtatranskej hasič-
skej ligy,  kde obrovský úspech 
dosiahli práve naše dievčatá Vi-
kartovce I. - 21. ročník Podtatran-
skej hasičskej ligy v roku v kategó-
rii dievčat zaslúžene vyhrali.

Družstvo tvorili dievčatá Ta-
tiana Zgeburová, Kristína Še-
bestová, Viktória Švagerková, 
Miriam Kesterová a Emma Še-
bestová.

Víťazstvo si dievčatá zaslúže-
nene vybojovali za celoročnú čin-
nosť plnú tréningov, výborných 
športových výkonov a dosiahnu-
tých úspechov pod vedením tré-
nera Petra Drevka.

Ďakujeme a blahoželáme!

Monika Mezovská

Veľký úspech  
našich dievčat 
vo Svite 
Mladé hasičky  
vybojovali 28. októbra na 
Majstrovstvách SR vo Svite 
tretie miesto.
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U19 - STARŠÍ DORAST  
- V. liga PFZ

V tejto kategórii sa prejavil 
pokles mužstiev najvypuklejšie. 
Do nového SR sa prihlásilo iba 
5 mužstiev. Na vysvetlenie treba 
uviesť, že mužstvá dospelých hra-

júce v celorepublikových, resp. 
krajských súťažiach tam majú aj 
svoje mládežnícke mužstvá.

Pôsobnosť PFZ zahŕňa kluby 
z okresov Poprad, Kežmarok 
a Levoča. Len 5 prihlásených 
družstiev na taký veľký región je 
naozaj málo. Mužstvá hrajú dvoj-
kolovo na jeseň aj na jar. Po odo-
hratí 8 zápasov v jeseni sme na 
3. mieste len s 10 bodmi. Tabuľ-
kové postavenie a získané body 
sú pre nás zatiaľ sklamaním, ne-
naplnili naše očakávania. 

Neakceptovateľné bolo aj ne-
športové správanie dvoch našich 
hráčov spojené s telesným napad-
nutím súperových hráčov v zápa-
se vo Vrbove. Najlepším strelcom 
je Ábel Pačaj s 10 gólmi. Tréne-
rom je Ján Rusnák.
Bilancia: 3. miesto:  
8Z - 3V - 1R - 4P, 27:25,  
10 bodov
DOSPELÍ - VI. Liga, Sk.  
Podtatranská, VsFZ

Po minuloročnom úspešnom 
ťažení za záchranou v VI. lige 
sme boli presvedčení, že podob-
ný scenár sa už nebude opakovať. 
V súťaži sme sa etablovali. Hráči, 
realizačný tím, funkcionári, všet-
ci vedeli čo môžu očakávať.

V kádri došlo k niekoľkým 
zmenám. Z pracovných dôvodov 
nám z kádra vypadol Juraj Želez-
ník. Do mužstva sa vrátil z  hos-
ťovania vo Svite Boris Kohút, 
z  dorastu nás posilnil Ábel Pačaj. 
Návrat Jakuba Diabelka po zranení 
trval veľmi krátko, obnovilo sa mu 
zranenie kolena. Pevne veríme, že 

sa na ihrisko vráti čo najskôr, aby 
nás znovu tešil svojimi výkonmi.

Aj výsledky v zápasoch v krát-
kej letnej prestávke boli uspoko-
jivé. V predkole Slovnaft CUP-u 
(Slovenský pohár) sme víťaz-
stvom 4:1 nad Spišským Štvrt-
kom potvrdili postup do 1. kola 

Slovnaft CUP-u. V ňom sme však 
už nestačili na nováčika 6. ligy, 
ktorým je Spišský Štiavnik, na ich 
ihrisku sme prehrali 7:1.

Po odohratí 14 kôl v jeseni 
sme zo 6 bodmi až na 13. mieste. 
Tie máme za 2 domáce víťazstvá 
nad Spišským Štvrtkom a Olcna-
vou. Ostatné zápasy sme prehrali 
a z vonku nepriniesli ani bod. Mr-
zia nás straty bodov v domácich 
zápasoch v tom čase s priamymi 
susedmi v tabuľke (Hrabušice, 
Kluknava), vonku (Hranovnica). 
Prehry počas sezóny boli frustru-
júce, čo sa prejavilo v posledných 
jesenných domácich zápasoch, keď 
nám súperi nadelili 5 resp. 6 gólov 
(Ľubica, Levoča). Najlepšími strel-
cami boli Boris Kohút (6 gólov) 
a Radovan Kušnirák (7 gólov).

Štatistika po jesennej časti: 
13. miesto:  
14Z - 2V - 0R - 12P, 19:46.

Počas zimnej prestávky nás 
čaká veľa práce hlavne pri muž-
stve dospelých, aby sme našli 
riešenie, ako zachrániť pre Vikar-
tovce 6. ligu VsFZ. Materiálne za-
bezpečenie klubu je na súťaž, kto-
rú hráme, na dostatočnej úrovni. 

Nedostatočné je to v personál-
nom a funkcionárskom zázemí 
OFK. Ľudia nemajú záujem po-
môcť pracovať. Nemajú čas, sú 
pracovne zaneprázdnení. Celá 
práca v klube je tak na pleciach 
5  až 6 ľudí, ktorí sú aj „akože 
tréneri“, vedúci mužstiev, vodiči, 
funkcionári. Viac by sme očaká-
vali od bývalých hráčov, ktorí by 
skúsenosťami vedeli pomôcť naj-
mä pri vedení mužstiev v mládež-
níckych kategóriách.

Naše futbalové ihrisko patrí 
medzi najlepšie udržiavané nie-
len v rámci našej súťaže. Je to 
hodnotenie delegovaných osôb 
(rozhodcovia, delegáti VsFZ), 

ktorí majú dobrý prehľad o ich 
stave v rámci nášho regiónu vý-
chod. Prispel k tomu aj príspevok 
5 000 Eur od PSK v rámci pro-
jektu: Regenerácia futbalového 
ihriska OFK Vikartovce. Z týchto 
prostriedkov sme na ihrisku vy-
konali vertikutáciu, aerifikáciu, 
dosievanie, pieskovanie a hnoje-
nie. Samozrejmosťou je pravidel-
né kosenie, bez ktorého by vyššie 
uvedené práce nedosiahli svojho 
účinku. 

Hlavné poďakovanie patrí 
hráčom, ktorí reprezentujú našu 
obec na úkor svojho voľného času 
aj mimo okresu Poprad a v nepo-
slednom rade obci, obecnému 
zastupiteľstvu, ako aj všetkým, 
ktorí pomohli klubu akýmkoľvek 
spôsobom a podieľajú sa na jeho 
činnosti.

Ing. Ján Bukovina, 
predseda OFK Vikartovce

Spoločenská 
rubrika
Október - December 2023
Blahoželáme 
ku krásnemu jubileu: 
50 rokov
n  Jaroslav Ambroz
n  Branislav Bukovina
n  Iveta Horvathová
n  Štefan Krajč
n  Martin Kubus
n  Angela Pačajová
n  Marcela Ščuková
n  Martin Zgebura
60 rokov
n Monika Bukovinová
n Katarína Drevková
n Mgr. Monika Kurillová
n Viera Pačajová
n Pavol Vitko
80 rokov
n Karol Kubus
n Janka Šebestová
n Františka Švagerková
 

Stav obyvateľov  
k 31. 11. 2023: 1845

red

Slávnostné ocenenie, ktoré or-
ganizoval Slovenský červený kríž 
Poprad sa konalo v stredu 22. no-
vembra v zasadačke Mestského 
úradu Poprad. Medailou Kňazo-
vického bol ocenený Peter Bu-
kovina, ktorý v septembri tohto 
roku daroval krv už po 100. krát. 
Druhým z ocenených bol Peter 
Sitiarik, ktorý dostal zlatú plake-
tu, má aktuálne 41 odberov krvi.

red

Darcovia krvi boli 
slávnostne ocenení
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Úradné hodiny
Pondelok 

7:30 - 12:00    12:30 -15:30
Utorok 

7:30 - 12:00    12:30 -15:30
Streda 

7:30 - 12:00     12:30 -16:00
Štvrtok 

Nestránkový deň
Piatok 

7:30 - 12:00     12:30 -15:00
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Redakcia nenesie zodpovednosť 
za obsah doručených príspevkov 
a  vyhradzuje právo výberu, re-
dakčnej úpravy a krátenia. Prí-
spevky sú zverejňované bez ná-
roku na honorár. Noviny neprešli 
odbornou jazykovou úpravou.

„K Vikartovciam mám špe-
cifický vzťah, lebo som tu prežil 
detstvo. Pochádzajú odtiaľ moji 
rodičia i starí rodičia. Strávil som 
tu v chalúpke, ktorá už žiaľ nee-
xistuje, takmer každé prázdniny 
a mám na to krásne spomienky. 
Chcem, aby tu po nás niečo pek-
né ostalo na pamiatku.“ Na pe-
rokresbe pre našu obec pracoval 
približne dva mesiace, ako sám 
hovorí, je to práca o detailoch 
a precíznosti.

Ďalšie jeho práce si môžete ak-
tuálne pozrieť na výstave v Mest-
skej knižnici vo Svite do konca 
decembra, kde vystavuje spolu 
s kamarátom Mariánom Martoč-
kom. Vystavuje však pravidelne 
na samostatných výstavách pri-
bližne v päťročných cykloch a tiež 
s popradskými výtvarníkmi.

Skvostná perokresba Jozefa Ujčíka zdobí i náš úrad
V závere októbra prevzal 
starosta Jozef Švagerko dar 
od umelca Jozefa Ujčíka,  
rodáka zo Spišského 
Bystrého. Dielo, na ktorom 
harmonicky vyobrazil 
rôzne symboly a významné 
budovy Vikartoviec vytvoril 
z vlastnej iniciatívy.

Umením sa však neživí, pra-
cuje ako skladník v Chemosvite. 
„Maľovanie je môj relax. Zapnem 
si Metallicu, Rammstein alebo 
Kabát a už to ide. To je energia! 
Pri obyčajnej hudbe alebo disco 
štýle to nie je ono. Aj keď som ke-
dysi hrával futbal, pred zápasom 
som si pustil tvrdšiu hudbu a to 
ma nabudilo.“

Na záver starosta obce: „Rád 
by som sa aj touto cestou pánovi 
Ujčíkovi poďakoval v mene všet-
kých obyvateľov. Jeho nezištný 
dar je vzácnym dielom, ktoré tu 
ostane aj pre ďalšie generácie, aj 
keď čas zmení charakter, alebo 
výzor niektorých budov vyobra-
zených na perokresbe. Ešte raz 
ďakujeme.“

Daniela Virostko

Začína obdobie zimnej 
údržby ciest, pozor na 
parkovanie vozidiel 

Začalo sa nám zimné obdobie 
a  s tým prichádzajú aj povinnos-
ti samosprávy spojené so zimnou 
údržbou miestnych komunikácii. 
Vedenie obce a jej zamestnanci sa 
už v predstihu postarali o to, aby 
bola pripravená obecná techni-
ka a  tiež naskladnený posypový  
materiál. 

Jedným z najčastejších problé-
mov, s ktorým sa zamestnanci obce 
počas zimnej údržby miestnych 
komunikácii stretávajú je hlavne 
to, že majitelia resp. držitelia mo-
torových vozidiel nerešpektujú  
zák. č. 8/2009 Z. z. o  cestnej pre-
mávke a o zmene a  doplnení nie-
ktorých zákonov, čím podstatne 
sťažujú prácu zamestnancov obce, 
v čoho dôsledku je údržba miest-
nych komunikácii komplikovanej-
šia a  časovo sa predlžuje. Taktiež 
chceme upozorniť na nebezpečen-
stvo, ktoré takýmto konaním ma-
jiteľov resp. držiteľov motorových 
vozidiel vzniká, pretože počas zim-
nej údržby môže dôjsť k poškode-
niu takto zaparkovaných motoro-
vých vozidiel.

Dovoľujeme si vás preto požia-
dať, aby ste v zimnom období par-
kovali vo dvoroch, resp. v  zmysle 
vyššie uvedeného zákona. 
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